

MØTE I VILTNEMDA 5. MAI 2021 - KL 17:00 PÅ KOMMUNEHUSET

SAKSLISTE:

- Sak 1 – 21 Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 2 – 21 Orientering rundt elgjakta 2020
1. [Elgtelling 2020](#)
 2. Sett/skutt elg i 2020
 3. [Fallvilt for 2020](#)
- Sak 3 - 21 Orientering om viltsperre Mjøsundbrua,
- brev til Fylkeskommunen
- Sak 4 - 21 Søknad om utvidelse av fellingstillatelser Andørja bestandsplansområde.
- [Link søknad](#)
Forslag til vedtak:
Viltnemda vurderer bruk av Hjorteviltforskriftens § 7
- Sak 5 - 21 Forslag om tvangssammenslåing av eiendom for Dyrstad elgvald.
- [Link søknad](#)
Forslag til vedtak:
1. Saken utsettes inntil kommunen har mottatt underskriftene i punkt 2, deretter behandles saken av formannskapet som vurderer om § 37 i Viltloven kan benyttes og om prosedyrene i departementets forskrift til Viltlovens § 37 skal iverksettes
 2. Jamfør Viltlovens § 37 avventer kommunen samtykke/underskrifter fra grunneiere på Dyrstad elgvald som representerer mer enn 50 % av jaktarealet
 3. Det må vurderes om elgvaldet på Dyrstad, som allerede på frivillig grunnlag drives som et felles viltområde og tildeles elgjaktkvote, kan tvangssammenslå eiendommer som ikke har samtykket i elgjakt
- Sak 6 - 21 Forslag om forskrifts-endring av minsteareal for Rolla
Forslag til vedtak:
1. Minstearealet endres ikke for jaktseasonen 2021
- se [formannskapets vedtak](#)
 2. Utsettes til et møte hvor representanter for elgvaldene på Rolla innkalles hvor eventuelle forslag til endring av kommunal forskrift om elgjakt/minsteareal for jaktseasonen 2022, diskuteres.
 3. Møtet samordnes med sak 8 - 21
- Sak 7 - 21 «Bestandsplanområde» for elgjakt på Rolla
Forslag til vedtak:
1. Viltnemda innkaller alle ledere av grunneier-sammenslutninger samt jaktledere til et felles møte

2. Viltnemda bestemmer dato for møtet

Sak 8 - 21 Vedta møteplan for 2021
Forslag til vedtak:
3 møter - Før 15. juni (tildeling), oktober? og desember (minsteareal/bestandsplan
??)

GI TILBAKEMELDING OM DU KAN MØTE ELLER IKKE